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Aos vinte dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um, ás treze horas, 

através de videoconferência, teve início a reunião Extraordinária do Colegiado do 

Campus Capanema, tendo como pautas: I) “Homologação da Ata da Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada em 26 de novembro 

de 2021, aprovada “Ad Referendum”; II) Homologação do Edital nº 03/ 2021 -

Reabertura do Processo Seletivo para Monitoria 2021.1, aprovado “Ad 

referendum”; III) Homologação do projeto “Fortalecimento dos Vínculos 

Familiares e Habilidades Parentais em municípios do Arquipélago do Marajó e do 

Nordeste Paraense”, tendo como coordenadora a docente Carla Kelen de Andrade 

Moraes, aprovado “Ad referendum”; IV) Homologação do Evento de Extensão 

intitulado “VII Ciclo de Palestras GERFAM”, tendo como coordenadora adjunta 

a docente Lais Costa Brito, aprovado “Ad referendum”; V) Homologação do 

Evento de Extensão intitulado “V Jornada Universitária de Ciências Contábeis da 

UFRA (V JUCIC) & III Encontro de Administração e Contabilidade da UFRA” 

tendo como coordenadora a docente Tany Ingrid Sagredo Marin, aprovado “Ad 

referendum”; VI) Pedido de redistribuição do professor da UNIFESSPA Arinaldo 

Silva, área de atuação fitopatologia. Docentes: Prof. Joaquim Alves de Lima 

Júnior Presidente do Colegiado; Raimunda Maria da Luz Silva Subcoordenadora 

do Curso de Ciência Contábeis; Antonio Kledson Leal Silva Coordenador do 

Curso de Engenharia Ambiental e Energias Renováveis; Carla Kelen de Andrade 

Moraes Coordenadora do Curso de Administração; Rafael Magalhães de Aragão 

Subcoordenador do Curso de Agronomia; Luís Fernando da Silva Rodrigues Filho 

Coordenador do Curso de Biologia Bacharelado; Lourival Dias Campos 

Subcoordenador do curso de Biologia Licenciatura . Técnicos Administrativos: 

Sr.ª Suzane Maria Ataliba de Oliveira; Sr.ª Rosana Coelho; Sr.ª Alcione Ferreira 

Gomes; Sr. Marcelo Eduardo Silva da Silva; Sr. Cláudio Gonçalves Pamplona. 

Discentes: Não houve. O presidente do Colegiado do Campus Capanema, o 

Professor Joaquim Alves de Lima , iniciou a reunião saudando os presentes, em 

seguida fez a primeira chamada, após trinta minutos a reunião começou com os 

conselheiros presentes, o presidente começou pedindo autorização aos 

conselheiros para retirar de pauta o sexto ponto de pauta tendo em vista que o 

processo de remoção da docente Hellen Kempfer não está finalizado, todos os 

conselheiros presentes concordaram, em seguida foi colocado para discussão o 

primeiro ponto de pauta Homologação da Ata da Reunião Extraordinária do 

Colegiado do Campus Capanema realizada em 26 de novembro de 2021, o 

presidente perguntou se alguém tinha alguma consideração a fazer, não teve 
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manifestação, colocada em regime de votação “APROVADA POR 

UNANIMIDADE”; em seguida foi colocado para discussão o segundo ponto de 

pauta Homologação do Edital nº 03/ 2021 - Reabertura do Processo Seletivo para 

Monitoria 2021.1, o presidente perguntou se alguém tinha alguma colocação a 

fazer, não teve manifestação, colocada em regime de votação “ APROVADO 

POR UNANIMIDADE”, terceira ponto de pauta, Homologação do projeto 

“Fortalecimento dos Vínculos Familiares e Habilidades Parentais em municípios 

do Arquipélago do Marajó e do Nordeste Paraense” o presidente perguntou se a 

coordenadora do projeto a docente Carla Kelen de Andrade Moraes gostaria de se 

manifestar e começou informando que esse projeto faz parte termo de execução 

descentralizada - TED  que já foi aprovado pelo colegiado do campus e que agora 

está sendo aprovado o projeto acadêmico de extensão referente a esse termo, essa 

é a proposta de execução técnica e operacional do TED, em seguida o presidente 

perguntou se alguém tinha algum questionamento, não teve manifestação, 

colocado em regime de votação, “APROVADA POR UNANIMIDADE”, quarto 

ponto de pauta Homologação do Evento de Extensão intitulado “VII Ciclo de 

Palestras GERFAM”, o presidente perguntou se algum conselheiro tinha alguma 

consideração a fazer, não teve manifestação, colocado em regime de votação, 

“APROVADO POR UNANIMIDADE”, quinto ponto de pauta Homologação 

do Evento de Extensão intitulado “V Jornada Universitária de Ciências Contábeis 

da UFRA (V JUCIC) & III Encontro de Administração e Contabilidade da 

UFRA”, o presidente perguntou se a docente Raimunda Maria da Luz Silva 

gostaria de se manifestar sobre o evento representando o curso de ciências 

contábeis, ela se manifestou informando que o evento já ocorreu com grande 

participação dos discentes, em seguida foi colocado em regime de votação, 

“APROVADO POR UNANIMIDADE”. O presidente do Colegiado agradeceu a 

presença de todos e encerrou a reunião, e eu Bárbara Patricia Maia Barbosa, lavrei 

a presente Ata, que após lida será submetida para aprovação em reunião posterior. 
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